



Актуальность выбранной темы обусловлена активным применением технических средств идентификации хладагентов для целей таможенного контроля, и, в то же время, незаконная международная торговля товарами такими как озоноразрушающие химические вещества, является международной проблемой, которая угрожает нашей общей окружающей среде, приводит к потере доходов для стран и укрепляет преступные организации.

Теоретической и методологической основой исследования являются положения научных трудов отечественных и зарубежных ученых-экономистов в области теории таможенного контроля, управления народным хозяйством, представленные в монографиях, научно-исследовательских отчетах, научных публикациях по данной проблематике.

В настоящее время в таможенных органах используется значительное количество различных информационно-технических средств, включая технические средства таможенного контроля.

Основное назначение технических средств таможенного контроля – сокращение времени проведения таможенного контроля и повышение его эффективности, при этом обширная номенклатура существующих ТСТК обусловлена различными задачами, которые призваны решать технические средства.

Основными задачами таможенного контроля являются:

- установление законности перемещения грузов через таможенную границу ЕАЭС;
- обнаружение и предотвращение ввоза и вывоза запрещенных к ввозу или вывозу товаров;
- обнаружение скрытых от таможенного контроля в транспортных средствах и грузах товаров, ценностей и иных предметов;
- выявление товаров, перемещаемых без документов;
- определение субъективных характеристик товаров и партий товаров.

Я считаю что, основные усилия таможенной службы должны быть направлены на создание благоприятных условий осуществления торгово-экономических операций для участников внешнеэкономической деятельности, на совершенствование механизмов и технологий таможенного оформления и контроля, на полное и своевременное взимание установленных платежей и перечисление их в бюджет, пресечение попыток нарушения таможенного законодательства, борьбу с контрабандой, защиту потребительского рынка.

На мой взгляд являясь составным элементом системы правоохранительных органов страны, таможенная служба РФ вносит значительный вклад в решение задач по борьбе экономическими преступлениями, отнесенными к ее компетенции, и с нарушениями таможенных правил.

В настоящее время таможенные органы зачастую регистрируют случаи незаконного провоза озоноразрушающих веществ через границу ЕАЭС.

Озоноразрушающие вещества - это химические соединения, в основе которых хлорированные, фторированные или бромированные углеводороды, способные вступать в реакцию с молекулами озона в стратосфере.

На данный момент оборот озоноразрушающих веществ строго регламентируется Монреальским протоколом по озоноразрушающим веществам.